REGOLAMENTO INIZIATIVA

"Summer GROHE Blue"

La Società GROHE S.p.A. al fine di incrementare le vendite dei propri prodotti promozionati, intende effettuare su tutto il territorio nazionale, l'iniziativa a premi destinata ai propri clienti denominata "Bottiglia termica Omaggio" (trattasi di quantità aggiuntiva di prodotto, pertanto, non soggetta al DPR 430/2001), secondo le modalità di seguito indicate.

DURATA:

L'iniziativa avrà svolgimento dal 17 giugno 2024 fino al 30 giugno 2024.

AMBITO TERRITORIALE:

Territorio nazionale italiano e Repubblica di San Marino

DESTINATARI:

Consumatori finali, maggiorenni, residenti e domiciliate in Italia o Repubblica di San Marino, iscritti allo shop online di GROHE.

CONDIZIONI DI ESCLUSIONE:

Sono esclusi dall'iniziativa i Partecipanti non iscritti e/o che non intendono iscriversi a sistemi-filtrazione.grohe.it, i Partecipanti non in regola da un punto di vista amministrativo alla data di partecipazione.

PRODOTTI PROMOZIONATI:

Filtri-

- Filtro GROHE Blue Taglia S (Ref. 40404001GN0)
- Filtro GROHE Blue Taglia M (Ref. 40430001GN0)
- Filtro GROHE Blue Taglia L (Ref. 40412001GN0)
- Filtro GROHE Blue Magnesium + Zinco (Ref. 40691002GN0)
- Filtro GROHE Blue Ultrasafe (Ref. 40575002GN0)
- Filtro GROHE Blue Carboni attivi (Ref. 40547001GN0)

Bottiglia termica:

- Bottiglia termica Gold (Ref. 40848GN0)

MODALITA' DI SVOLGIMENTO:

Nel periodo previsto dall'iniziativa, tutti i consumatori iscritti a Shop OnLine GROHE tramite sito sistemi-filtrazione.grohe.it, e acquisteranno un bundle composto da filtro e bottiglia termica:

- Filtro GROHE Blue Taglia S + Bottiglia termica Gold (Ref. 40404001GN0)
- Filtro GROHE Blue Taglia M + Bottiglia termica Gold (Ref. 40430001GN0)
- Filtro GROHE Blue Taglia L + Bottiglia termica Gold (Ref. 40412001GN0)
- Filtro GROHE Blue Magnesium+Zinco + Bottiglia termica Gold (Ref. 40691002GN0)
- Filtro GROHE Blue Ultrasafe + Bottiglia termica Gold (Ref. 40575002GN0)
- Filtro GROHE Blue Carboni Attivi + Bottiglia termica Gold (Ref. 40547001GN0)

Avranno diritto a ricevere in omaggio **n. 1 Bottiglia termica Gold** (Ref. 40848GN0,) del valore commerciale rispettivamente di € 19,99/cad. (IVA Inclusa).

Ciascun Cliente potrà aderire alla presente iniziativa fino ad un massimo di 2 volte.

COMUNICAZIONE:

L'iniziativa sarà pubblicizzata tramite e-mail, banner su sito e-commerce e App, post social, ADV sui digital asset, materiale su PdV.

MODIFICHE AL REGOLAMENTO:

GROHE S.p.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento il contenuto del presente Regolamento, avendo cura che le modifiche apportate non ledano i diritti acquisiti dai promissari In caso in cui si rendesse necessaria la modifica del presente Regolamento, i Destinatari saranno portati a conoscenza delle modifiche con le medesime modalità o con forme equivalenti a quelle con cui sono venuti a conoscenza della promessa originaria.

PUBBLICAZIONE DEL REGOLAMENTO:

Il Regolamento completo è disponibile su www.sistemi-filtrazione.grohe.it/summer La partecipazione alla presente iniziativa comporta per il partecipante l'accettazione incondizionata e totale delle clausole contenute nel presente Regolamento.

I premi non sono sostituibili né convertibili in denaro o in altri beni o servizi, né è data alcuna facoltà ai consumatori di richiedere, con o senza l'aggiunta di somme di denaro, la possibilità di ricevere premi diversi.

In caso di esaurimento dei premi sopra indicati, GROHE S.p.A. si riserva la facoltà di sostituire i premi con altri beni aventi caratteristiche simili e di valore equivalente o superiore. L'iniziativa non è cumulabile con altre operazioni a premi e/o iniziative GROHE S.p.A..

TRATTAMENTO DEI DATI PERSIONALI:

I dati personali rilasciati dai Partecipanti saranno utilizzati per le attività correlate allo svolgimento dell'iniziativa. Previo consenso i dati saranno utilizzati anche per attività di marketing e comunicazione, al fine di effettuare analisi statistiche e di mercato e per inviare informazioni ed offerte commerciali inerenti i servizi ed i prodotti GROHE S.p.A..

Per l'informativa completa sul trattamento dei dati e l'esercizio dei diritti in materia, come indicati dall'art. 15 del Regolamento Europeo sulla protezione delle persone fisiche con riguardo ai dati personali (UE) 2016/679, è consultabile il sito shop.grohe.it nella sezione Note Legali.

Milano, 01-06-2024

GROHE S.p.A.